

Preacucernici Părinți; Iubiți frați și surori în Domnul.

"Anul 2011 a fost consacrat în Biserica noastră omagierii Tainei Sfântului Botez și Tainei Sfintei Cununii, având în vedere că atât Taina Sfântului Botez, cât și Taina Sfintei Cununii stau la baza familiei creștine. Prin nașterea de copii, familia este dăătoare de viață, arătând conlucrarea ei cu Dumnezeu – Izvorul Vieții –, Care dorește ca toți oamenii să participe la fericirea Sa veșnică în Împărăția Cerurilor. În familie, copiii sunt pregătiți pentru a deveni buni cetățeni ai patriei pământești, dar și fii duhovnicești sau cetățeni ai patriei cerești, ai raiului.

Familia este icoană și arvună a iubirii Preasfintei Treimi, întrucât în ea omul trăiește taina filiației, fraternității și paternității, respectiv bucuria de a fi copil, frate (sau soră) și părinte. De la familia conjugală sfințită (creștină) copilul învață ce este familia spirituală sfințitoare, adică Biserica, ai cărei membri sunt numiți fii și fiice, frați și surori, părinți și mame duhovnicești în Hristos Domnul.

Sfințirea vieții este principalul scop al familiei. Nașterea de prunci este semnul binecuvântării lui Dumnezeu și rodul iubirii soților, al dorinței lor de a avea copii și de a-i crește cu dragoste. Însă, nu numai nașterea de prunci afirmă vocația femeii ca mamă și a bărbatului ca tată, ci și educația sănătoasă dată copiilor, pentru că implică iubire și răbdare, spune Sfântul Ioan Gură de Aur. Copiii sunt dăruți familiei de Dumnezeu, pentru a fi călăuziți spre dobândirea vieții veșnice. Părinții după trup și nașii, ca părinți duhovnicești, au datoria să se îngrijească de copii, să-i crească în credință și să îi ajute să caute iubirea Tatălui ceresc. Părinții, atât cei naturali, cât și cei spirituali, care nu se îngrijesc de buna educație a fiilor lor în credință, ar trebui să fie socotiți ucigași de copii, spune același Sfânt Părinte.

Harul Domnului nostru Iisus Hristos și dragostea lui Dumnezeu Tatăl și împărtășirea Sfântului Duh să fie cu voi cu toți! (II Corinteni 13, 13)"

**Președintele Sf. Sinod  
al Bisericii Ortodoxe Române**

**† DANIEL**

# sfântului botez și al sfintei cununii